

## 曝光台

蜘蛛网挂满墙 灰尘落在原浆上

## 如此母婴专用纸谁敢用?



工商执法人员在现场检查。曹思扬 摄

本报5月10日讯(通讯员 李涛 刘伟 记者 曹思扬) 号称100%进口纯木浆母婴专用卫生纸,却产自一个无任何消毒设备的小作坊,还未包装就已印好生产日期。10日上

午,李沧工商部门的执法人员当场下达了整改通知书,要求老板立即停工。

近日,李沧工商分局楼山工商所的执法人员接到群众举报称,李沧区安顺路一卫生纸厂生产条件

恶劣。10日上午10点,记者跟随李沧工商分局楼山工商所的执法人员来到位于安顺路35号的青岛豫兴纸业有限公司。此时纸厂并没有开工,只有老板娘一人在厂内,记者走进厂房内,一股刺鼻的气味扑面而来,厂房内堆满了卫生纸原浆,原浆的包装上布满了灰尘,厂房的中间是一个切割机器,并没有任何防尘和消毒设备,墙壁上全是蜘蛛网。

这个作坊生产小葵花等多个品牌的卫生纸,其中一款卫生纸上注明了100%进口纯木浆,母婴专用。“把你的进口原浆证明拿出来,你这有没有消毒设备?”执法人员说。老板娘称,自己没上过小学,不认识字,不知道是不是进口原浆,老板娘随后打开

了一个破旧不堪、布满灰尘的紫光灯,称这就是消毒设备。执法人员发现部分包装袋上还未包装就已印上生产日期。

老板张某随后赶回厂里,称这些卫生纸原浆都产自广西,他们这个厂子主要负责切割原浆,装袋后出售给小超市,每包十多元。张某随后拿出了广西的原浆厂出具的质量证明和企业生产卫生许可证。执法人员发现,质量证明标注的生产日期为2009年,早已过期。

执法人员当场下达了整改通知书,并要求其立即停工。老板娘竟坐在地上哭闹起来,执法人员提出警告,如果该工厂不接受整改继续生产,他们将上报申请多部门对其进行查封并取缔。

生产日期随便改 进口食品有猫腻

## 双皇冠网店食品问题多

本报5月10日讯(通讯员 刘军红 记者 曹思扬) 无食品生产许可证分装食品、生产日期用笔随意填写等问题竟出现在一个名叫“品味烘焙馆”的双皇冠网店中。10日下午,市北工商分局查封了这个网店,当场封存了50多种无证分装食品、10种无中文标识的进口食品。

近日,市北工商分局的执法人员巡查网络市场时,发现一家名叫“品味烘焙馆”的双皇冠网店疑似无证分装食品,经调查,执法人员得知该网店位于嘉

合新兴小区。10日下午3点,记者跟随执法人员来到这里,正有七八名顾客在店内选购,店内摆放着大量烘焙原料和添加剂,原产地五花八门,有台湾产的猪油、新西兰产的奶酪等等。检查中,执法人员发现部分白砂糖、泡打粉等烘焙原料的生产日期注明为2012年2月,但分装成500克装的小包装后,生产日期就变为2012年3月9日,记者注意到生产日期是用笔写在不干胶贴标签上,标签上并没有注明配料表,只有产地和标志期。

执法人员查到了若干张印有QS标志、配料表、产地等要素的不干胶贴标签,有的标签生产日期一项还空着,有的用笔写着2012年3月。执法人员告诉记者,分装食品需要办理食品生产许可证,对卫生条件要求极高,记者在现场并没有找到任何消毒设施,有的巧克力粉是用廉价超薄塑料袋包装。

执法人员随后发现部分进口巧克力酱的包装上没有中文标识和中文说明书。工作人员称,这些商品都是老板带回来的,并不知

道从哪里进的货,营业执照等证件都在老板那里。

据工作人员介绍,这个网店自2008年1月开始经营,主要以网络销售为主,青岛本地的顾客可在网上付完款后,自己来店里提货。

执法人员称,这是今年查获的第二起网店销售“问题”食品案件,这家店涉嫌未经许可进行二次分装,经销的进口食品没有中文标识等问题。执法人员现场封存了50多种无证分装食品、10种无中文标识的进口食品。

救命钱落在公交车上  
3个小时后失而复得

本报5月10日讯(记者 蓝娜娜 刘腾腾) 本想为生病住院的老伴送住院费,没想到装有2600元现金的包被落在了302路公交车上,幸好被坐车的公交车驾驶员捡到,及时找到了失主,并且将包归还。3个小时内,丢掉的救命钱被送回。

10日早上8点,68岁的徐老太乘坐302路公交车准备到青医附院为刚刚做完手术的老伴送住院费,拿着装有2600多元现金的钱包和一些生活用品,老人就坐上了公交车。在台东站转车时,徐老太走得急,拿起放在身旁座位上的物品就下了车,不小心将装有现金和银行卡的钱包落在了车上。等徐老太意识到钱包落在车上返回寻找时,公交车早已离开。徐老太赶紧赶到医院,把事情告诉了在住院陪床的儿子王先生。“当时老太太急了,这么着急用钱她却不小心丢了,她就一直在自责。”王先生告诉记者。

得知母亲将钱包落在车上后,王先生赶紧给302路公交车队打电话,告诉了车队事情的原委,希望车队如果捡到钱包及时归还,打完电话后,王先生便马不停蹄地到银行办理银行卡挂失。

8点半左右,刚交完班的公交司机贝雪芬坐上了302路公交车,上车后,她发现自己的座位底下有个钱包,打开一看,里面竟然有大把的现金。“我前段时间也丢过钱,当时就觉得丢钱的人肯定急了,就连忙给车队打电话反映。”贝雪芬告诉记者。得知徐老太的钱包被捡到后,302路车队赶紧给王先生打电话,告诉他钱包找到了,一行人一起赶到附近的文登路派出所,仅仅过了3个小时,钱包又回到了徐老太的手中。

“当时就没想到能找回来,真是特别感激这位公交车驾驶员,老太太现在总算也放心了。”王先生告诉记者。

## 乘客丢包裹

## 公交快递寄到家

本报5月10日讯(记者 蓝娜娜)

济南来青旅游的史小姐不慎将装有青岛海鲜特产、学校出入证等物品的旅行袋落在104路公交车上,因赶火车无奈放弃寻找。9日,记者得知,公交104路队在找到史小姐丢失的物品后,通过快递寄还给了她。

8日,青岛公交集团宏达巴士公司热线员接到一位济南史小姐的电话,称她刚刚收到了一个邮递包裹,里面正是自己在青岛旅游时落在104路公交车上的旅行袋。物品失而复得而且还是寄到家门口,这让她既惊讶又感动,非常感谢青岛公交工作人员的细心服务。

原来,6日下午4点多,史小姐在青岛极地海洋世界游玩后,便从麦岛站乘坐104路公交车回到位于沙子口的旅馆收拾行李,准备赶晚上的火车返回济南。收拾物品时,她忽然意识到装有6大袋青岛干货特产、学校的出入证、两个充电器和雨伞的旅行袋落在公交车上了。于是,她赶紧查询并拨打了104路车队电话,询问是否有人捡到了她的旅行袋。

由于史小姐没有记住车号,且问询时正处晚高峰营运时段,大部分车辆都在路线上行驶,所以查询难度很大,车队工作人员连问了好几位驾驶员,都没有找到旅行袋。史小姐考虑到包内没有太贵重的物品,便放弃寻找,带着失落的心情返回济南。

6日晚,104路公交车驾驶员刘春红跑完车例行检查时,在驾驶座后面发现了史小姐丢失的旅行袋,她便立即交给了路队。听说了史小姐一事的业务检查员吴倩茹再次拨打其电话,但一直没有接通,她便打开旅行袋寻找信息证明,很巧找到了史小姐的学校出入证。

7日,吴倩茹通过学校出入证上的地址,将旅行包通过快递公司寄往了济南。

## 信号灯杆“变色”



为防止夜间和雨雾等能见度低的天气情况下因信号灯杆不够醒目引发交通意外,交警支队开始试点对信号灯杆黏贴黄色反光膜。信号灯杆主体仍保持灰色或银灰色不变,间隔黏贴带状反光膜,一方面对车辆驾驶人起到警示和提醒作用,同时起到一定的美化和保护作用,目前已在东海路台湾路口、南海路文登路口、湖北路中山路口、湖北路河南路口等四个路口进行试点,在进一步优化后将在全市四区各信号灯路口推广。

本报通讯员 陈刚 梁心龙 本报记者 刘爽 摄影报道

